

# В фонд Арзамаса

Как уже сообщалось, в Горьком проходят гастроли театра оперетты Кузбасса. Перед этим коллектив выступал в г. Кирове, где показал зрителям свою новую работу — мюзикл «Кабаре».

Сегодня, 26 июня, в помещении Горьковского государственного театра оперы и балета наши земляки вновь показывают «Кабаре». Но спектакль этот несколько необычен. Дело в том, что на днях группа артистов театра выезжала с концертом в Арзамас. Своими глазами увидели кузбассовцы последствия страшной катастрофы, постигшей город. Немало добровольцев трудятся сегодня в Арзамасе, помогая местным жителям оправиться от последствий взрыва на железнодорожных путях.

Свой вклад в общее дело единомышленно решил внести и коллектив театра оперетты Кузбасса. Весь сбор от сегодняшнего спектакля будет перечислен в фонд пострадавших от катастрофы.

В июле гастрольный маршрут театра оперетты проходит через Владимир и Рязань.

(Корр. «Кузбасса»).

«КУЗБАСС»  
г. НЕМЕРОВО

26 ИЮН 1988